
Зачёт по  теме
«Выражения.  Преобразование  выражений.  Уравнения»
в 7 классе

Учебник по алгебре за 7 класс - авторы Макарычев, Миндюк, Нешков, Суворова 2014 год - ФГОС. 

Цель: обобщение, систематизация и контроль знаний по заданным темам.

    Контроль знаний  осуществляется по двум вопросам (устному и письменному). Учащиеся сами, путем индивидуального выбора, выбирают себе вопросы. На подготовку ответов дается 10 минут. Два верно сформулированных и решенных задания оцениваются «5», не корректно сформулированное правило и решенный пример оцениваются на «4». «3» - это верно выполненный один из двух вопросов. «2» - незнание ответа на два вопроса.
ВОПРОСЫ:
1. Что называют числовым выражением?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_101011.jpg]

2. Какие числовые выражения не имеют смысла?
Решите уравнения:
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095819.jpg]

3. Что такое значение выражения с переменными?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095746.jpg]

4. Какие неравенства называются строгими неравенствами, а какие нестрогими?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095730.jpg]

5. Основные свойства сложения и умножения чисел.
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095643.jpg]

6. Какое правило следует из переместительного и сочетательного свойства относительно сложения и умножения?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095316.jpg]

7. Какие выражения называются тождественно равными?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095259.jpg]

8. Что называется тождеством?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095234.jpg]

9. Что называют тождественным преобразованием или просто преобразованием выражения?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095126.jpg]

10. Что называется корнем уравнения?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095052.jpg]

11. Что значит решить уравнения?
Упростите:
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_095001.jpg]

12. Что значит уравнение  равносильное данному?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_094940.jpg]

13.  Какое уравнение называется линейным уравнением с одной переменной? 
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_094920.jpg]

14. Когда линейное уравнение имеет один корень, не имеет корней и имеет бесконечное множество корней?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_101416.jpg]

15. Опишите алгоритм решения задач с помощью уравнения?
[image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_101446.jpg]


ОТВЕТЫ:

1. Число, которое получается в результате выполнения действий в числовом выражении, называется числовым выражением.
Решите уравнения: а) нет корней; б) множество корней.

2. Если в выражении встречается деление на ноль, то это выражение не имеет числового значения, так как на ноль делить нельзя. О таких выражениях говорят, что они не имеют смысла.
Решите уравнение: х=7; а= 12/11

3. Если в выражение с переменными подставить вместо каждой переменной  какое-либо её значение, то получится числовое выражение. Его значение называют значение выражение с переменными при выбранных значениях переменных.
Упростите выражения: а) 4,5х-2,4; б) 36-3,6а.

4. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_085425.jpg]
Имеет ли корни уравнение: а) нет; б)да.


5. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_085631.jpg]
Выпуск стаканов в сутки повысили на 12,5%


6. [image: C:\2015-10-05_085826.jpg]
[image: C:\2015-10-05_085837.jpg]
. Упрастите выражение и найдите его значения: 1,6р+0,2=1,6•0,5+0,2=1



7. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_090033.jpg]
Упростите выражение и найдите его значения: а) 6,75; б) 22


8. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_090148.jpg]
Приведите подобные слагаемые: а) 31а; б) 12-7х.


9. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_090204.jpg]
Найдите значение выражения: а) 35; б) 124.


10. [image: C:\2015-10-05_090447.jpg]
Сравните значение выражения: -5,8=-5,8


11. [image: C:\2015-10-05_090519.jpg]
Упростите: 77,01; 78


12. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_090644.jpg]
Сравните значения выражения: -1˃-3; 4,5=4,5; 8˂15


13. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_090825.jpg]
Имеет ли смысл выражения: Нет; да.


14. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_094455.jpg]
Найдите значение выражения: -8,5; -2; -196.


15. [image: C:\Users\AVR2891\Desktop\2015-10-05_094630.jpg]
Упростите выражения и найдите его значения: а) 5,9; б) -9,4.
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Vnpocrure Bhpasenue W HallAuTe ero JnaueHUe:
a) 0,6(p-8)+p+2npe p=0,5; _
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Y MPOCTHTE BhIpayKeHHe U HAMAMTE ero 3HaueHue:
a) (5x — 1) - (2 - 8x) npu x = 0,75;
6) (6 - 2x) + (15 - 3x) npn -0,2;
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Ilpuseaure noxobusule craraembie:
8) 5a +27a - a; B) 6x - 14 - 13x + 26;
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Haitaure sHAYeHMe BBIDAYKEHHA:
a) 8,5-6,8+38,5-8,2; 6) 12,4 14,8 - 12,4 - 4,8,
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CpaBHuTe 3HAYEHMA BHIPAYKEHMHA:
a) 5m - 0,8 u 0,8m ~ 5 opu m
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6) 81-45,34 + 19,6 +21,75; 1) 81,9:4,5:0,28-1,2.
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CpasHUTE 3HAYEHWs BbIDAXEHNA X + 8 1 8x Npu x

4; 1,5; 5.
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MMeeT 7u CMBICH BhIpaXeHue:
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Haiinure 3sHaueHHe BhIpajKeHUA
8(3 - 3,5m) - 20 + 23m
npu m = 2,5; 1,2; 40.
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VnpocTHTe BRIpaKeHUe M HANUTE €ro IHAHEHME:
a) 6,8¢ — (3,6¢ +2,1) npu c = 2,
6) 4,4 - (9,6 - 1,2m) npu m =
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| 10T CMpOZUMU HEPABEKCMEAMU, & HEDABCHCTEA, COCTABICHHHE
© TIOMOIIBIO GHAKOB 2 U S, HAILIBAIOT HECMPOZUMIL.
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1) ITepemecmumeasnoe ceoiicmeo: pas MobHX wncex @ u b
BeDHH PaBEHCTBA

a+b=>b+a, ab=ba. I

2) Covemamenvroe c8olicmeo: Ans nOGLIX aucen @, b u ¢ sep- |
HH DABEHCTBA

@+b)+c=a+(b+c), (ab)e =a(be).

8) Pacnpedenumensnoe coiicmeo: ans moOGLIX umcen @, b u ¢ |

BEPHO PABEHCTBO H
a(b+c)=ab+ac.
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| B moGo¥#t CyMMe MOKHO KAK YIOAHO NepEeCTABAATH CIAraeMsle

v
¥ IPOM3BONBHEIM 06pasoM o6beAMHATH MX B PYNIIEL.
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B 1060M NPOMIBEJICHHH MOKHO KAK YTOAHO eDECTARATS MHO-
JKUTeIH W TPOHIBONELHEIM OGPAIOM OGHLEMEATE MX B IPYIIEL.
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Onpeneneunme. JIsa BHPAXKEHNA, 3HAYEHHSA KOTOPBIX
PaBHBL IpPH TIOGLIX HAYCHMAX HEPEMEHHLIX, HAGBBAIOTCH TON-
AECTBEHHO PABHBIMH.
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Onpenenenme. Pamercrao, BepHoe NpH MOGHX JHATE-
HHMAX MePeMEeHHBIX, HA3BIBAETCH TOXKAECTBOM'.
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' Bameny OJHOTO BHIPaKEHHA ADYTMM, TOKAECTBEHHO DABHEIM
ey BLIDAEHNEM, HASKIBAIOT MONJECMAEHHULM NnpPeodpaIoea-
Huex wnK TpocTo npewpaaoaanuex BHPAKERHA.





image23.jpeg
Onpepenenwue. Kopaen ypasHeHHA HA3LIBAETCA 3HAYE- ‘
Hme nepemenHOM, Ipu KOTOpPON ypasHenue ofpamaerca B Bep-
HO® DABEHCTBO. “
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PemuTs ypasHenme — JHAYMT HANTH BCE'€r0 KOPHN AR AOKA-
3aTH, UTO KOpHEH HeT.
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€c/Iu B yDABHEHUH IePeHECTH CJIaraeMoe K3 OHOM YacTu B Apy-
IVIO, H3MEHHB ero 3KAK, TO NOJYYHTCA yPABHEHNE, DABHOCHIb-
HOe naHHOMY;

ecau 06e 9ACTH YDABHEHMA YMHOMWUTH HIH DASAETHTH HA ORHO
# TO e OTIMYHOE OT Hy]sl YUC]O, TO NONYYWTCH YDABHEHHe,
PABHOCHIbHOE RBHHOMY.
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Onpeaenenne. Ypasaenne Buja ax = b, rae x — mepe-
MeHHad, @ ¥ b — HEKOTODhle WHCHA, HAGKBAETCA THHEHRLIM
YPaBHeHUEM C OZIHON IepeMeHHOH.
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JlumeitHoe ypasHerue ax = b pu @ # 0 MMeeT ONWH KODeHb,
npn a=0 1 b#0 ne mueer kopreit, npu @ =0 1 b=0 nve-
T GeCcKOHEMHO MHOTO KOpHed (1060 WHCTO ABASETCA ero
KopHeM).
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0603HAUAIOT HEKOTODO® HEHIBECTHOE HHCAO OYKBOH M, HOTOTH-
ays YC/I0BHE 38XANH, COCTABAIOT YPABHEHNE;
pemwaior oTo ypasHenue;

MCTOJKOBBIBAIOT MOJYYEHHBIH Pe3YJIbTAT B COOTBETCTBUM C YCJIO-
BHeM 3axauu.
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Pemure ypasHenue:
a) 2x+5=2(x+1)+11;
6) 5(2y - 4) = 2(5y - 10);
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8x-8=x+6;
7a-10=2 - 4a;
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VnpocruTe BhIpaKeHue:
a) 0,4 (Tx-2) - 1,6 +1,7x;
6) (1 —4) + (40 8a);
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Wmeer nu KOpPHM ypaBHeHme:
a) 2x+3=2x+ 6) 2;
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TexrUYECKOE ePeBOOPYKeHHe Lexa mo-
3BOJIMJIO BBUTYCKATh B cyTKM 180 cran-
0B BMecTo 160. Ha CKOIbKO NPOLEHTOB
TOBBICHJICA BBINYCK CTAHKOB B CyTKM?




